

BESZÁMOLÓ

„Őszi Táncház és koncert” 2021.10.30.

A Törökszentmiklós 300 Emlékéhez kapcsolódóan került megrendezésre az Őszi Táncház és koncert rendezvénysorozat. A rendezvény az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteményben valósult meg, mely optimális feltételekkel várta az érdeklődő fiatalokat, családokat, valamint az idősebb korosztályt is egyaránt.

A rendezvény célja egyrészt a közösségi együttlétnek teremt lehetőséget, másrészt a népzene kedvelő közönség kiszolgálása koncertekkel, táncházzal, kísérő rendezvényekkel. Rendezvényünk a gyermekeknek, fiataloknak, illetve az egész családnak minőségi kikapcsolódást nyújt, helyi értékeink és kézműveseink bemutatása mellett, ezzel is tisztelve a „Törökszentmiklós 300 emlékév” előtt.

A rendezvény elsődleges célja a már évek óta tartó hagyomány tovább éltetése. Komoly, több évtizedes hagyománnyal bír Törökszentmiklós városa néptánc terén is. Évről-évre a március 15. nemzeti ünnepünkhöz kapcsolódik az előző este induló fáklyás felvonulás, melynek a végállomása a Művelődési Központ, ahol táncház, Pilvax kávézó várja a kedves érdeklődő közönséget. Sajnos az eredeti tervet felülírta a pandémia, így átszervezve egy őszi táncházzal igyekeztünk ezt a már hagyománnyá vált közösségi együttlét feltételeit megteremteni, lehetőséget biztosítani a hagyomány továbbfolytatásához. Emellett teret és helyet kaptak a helyi kézműveseink az őszi ünnephez kapcsolódó játékokkal, kézműves foglalkozásokkal színesítették nagy látogatottsággal a rendezvényt. A törökszentmiklói Apáról Fiúra Népművészeti Egyesület közreműködésével Játékszigetezni lehetett. Az alábbi játékokkal szórakozhattak kicsik és nagyok egyaránt: magyar népmesék kirakó, Törökszentmiklós, Magyarország golyóterelő, város építő, rakosgató, gombfoci, csúszka, vár rakosgató, tojáshúzó a fészekbe.

A Miklósi Barangolások elnevezéssel kézműves bütyköldében alkothattak a gyermekek és a felnőttek egyaránt. Készíteni lehetett miklósi színezőt a nyomdák segítségével, Miklósi társasjátékot, valamint saját készítésű miklósi kirakót.

A helyi Kézműves Örökség Egyesület tagjaival őszi termésekből lehetett alkotni a hagyományok jegyében pl. préselt levél képet, terményekből különböző képeket és figurákat, kukorica babákat és állatkákat, száraz virágból, termésekből dekorációkat, csokrokat, díszeket, termésekből ékszereket.

Arcfestés is várta a gyermekeket. 16 órától egészen 18:30-ig a kicsiknek és szüleiknek szerveztünk ölbéli játékoktól kezdve, egészen a mini táncházat 3-100 éves korig. Népmesékkel tarkított gyermekprogram nagy érdeklődés mellett zajlott le. A karon ülő gyermekektől kezdve a nagymama korosztályig látogatták a programot, érezték jól magukat, hiszen a jó kedv, a játékosság garantált volt. A mini táncházban a Sodrás Népzenei Kisegyüttes húzta a talpalávalót. Ezután következett a felnőtteknek szóló népzenei koncert és táncház Nagy Albert és zenekara közreműködésével. Kiváló zenei élményben volt része minden jelenlévőnek. Rövid szünet után kezdődött is az est fénypontja, a táncház. A néptáncot kedvelő érdeklődők a vezetett táncházban önfeledten élvezhették a tánc örömeit. Jó hangulatú őszi rendezvénnel zártuk a Törökszentmiklós 300 Emlékév programjait.

Az programsorozaton 61 fő vett részt jelenléti íven igazolva.

„Őszi Táncház és koncert” - TÖRÖKSZENTMIKLÓS, IPOLYI ARNOLD MŰVELŐDÉSI KÖZPONT,
KÖNYVTÁR ÉS BUTYKA BÉLA HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY

Törökszentmiklós 300 Emlékév programja

PROGRAM:

16 órákor KÖSZÖNTŐ – Markót Imre Törökszentmiklós Város Polgármestere

16:10 órákor ÖLBÉLI ÖRÖMÖK KICSIKNEK - magyar népmesék, FALU HOSSZA JÁTÉKOK – táncok Kalocsáról 3-100 éves korig

19:30 órától NAGY ALBERT ÉS ZENEKARA koncert

20:45 órától TÁNCHÁZ

Közreműködik a Sodrás Népzenei Kisegyüttes

Vezeti: Fekete Dániel néptáncpedagógus

Kísérőprogramok:

Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület – Miklósi barangolások – kézműves
bütykölde

Játéksziget

Kézműves Örökség Egyesület – kézműves játszóház őszi termésekkel a hagyományok
nevében

Arcfestés

„Az Ipolyi Közművelődési Központ komplex programjainak megvalósítása a Törökszentmiklós
300 keretében 2020. évben”

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01539

Törökszentmiklós, 2021. november 1.

Medgyessy Klára

szakmai vezető





























